001656 a This STATEMENT is presented to a filing officer for filing pursuant to the Uniform Commercial Code: For Filing Office Doint IN Secured Party(les) (or assignee and address(es); Y OUGLAS CO. DOUGLAS COUNTY STRATE BANK 1. Debter(s) (Last Name First) and address(es): 9TH & KENTUCKY LAWRENCE, KANSAS 66044 WESTRIDGE RESTAURANTS INC. Goodsey, Kerneth R. & Mary 6 Formerly known as Douglas NOV 1 6 1990 Ann & Roark, Michael L. Sue Neustifter County State Bank 3504 Westridge Dr 3 S. Lawrence, KS 66044 3. This statement refers to original Financing Statement bearing File No. 001746 April -MF Filed with Douglas County Register of Deeds Date Filed s the collateral The original Financing Statement bearing the above file number is still effective. The Secured Party of record no longer claims a security interest under the Financing Statement bearing bearing the calibration of the control of the The Secured Party of record no longer claims a security interest under the Financing Statement bearing the barrier of the secured Ratty fearth from the collateral described in the Financing Statement bearing the above file number the Secured Ratty fearth below. The Secured Party of record has assigned the Secured Party's rights in the property described below under the Financing Statement bearing the above file number to the Assigned whose name and address are shown below. A. Continuation) The Secured Party of record has assigned the Secured Party's rights in the propert the above fille number to the Assignee whose name and address are shown below. Termination the cloove the number to the Assignee whose name and adaress are snown below. The Financing Statement bearing the above the number is amended as set forth below: C. Release 5. This area for description of collateral, release, collateral is assigned, amendment, or description of real estate, if necessary. is there are not write DOUGLAS COUNTY STATE BANK Douglas County Register of Deeds 3.00+ (or assignee) (Signature(s) of Debtor(s) (necessary only if item E is applicable) (1) FILING OFFICER COPY = ALPHABETICAL Form approved by: Secretary of State FORM UCC-2 - KANSAS UNIFORM COMMERCIAL CODE 85Y_1-7